«Неал» внедряет в свое производство алюминиевые конструкции для нефтегазовой отрасли
Компания «Неал», один из ведущих российских производителей алюминиевых конструкций, расширяет сферу применения своих разработок и предлагает нестандартные решения для нефтегазодобывающей отрасли. Специалисты компании готовы реализовать проекты любой сложности, включая производство элементов приустьевых платформ, используя легкие, прочные и коррозионностойкие алюминиевые сплавы.
Алюминий вместо стали: преимущества для нефтегазовых месторождений
Традиционно в нефтегазовой отрасли используются стальные конструкции, однако алюминий обладает рядом ключевых преимуществ:
· Искробезопасность – алюминий не создает искр при ударах или трении, что исключает риск возгорания в зонах с высокой концентрацией горючих газов. Это делает его идеальным материалом для взрывоопасных сред.
· Уменьшенный вес – снижение нагрузки на фундамент и упрощение транспортировки.
· Устойчивость к коррозии – долговечность даже в агрессивных средах (морская вода, сероводород).
· Прочность и надежность – современные сплавы выдерживают экстремальные нагрузки.
· Экономия на обслуживании – отсутствие необходимости в постоянной антикоррозийной защите.
Завод «Неал» предлагает решения для:
· приустьевых платформ,
· пешеходных мостков и ограждений,
· опорных конструкций и модульных систем,
· временных и постоянных инфраструктурных объектов.
Опыт и производственные возможности
Компания «Неал» обладает многолетним опытом в проектировании и изготовлении сложных металлоконструкций. Собственные конструкторские мощности позволяют разрабатывать индивидуальные решения под требования заказчика, а современное производственное оборудование гарантирует высокую точность и качество исполнения.
«Мы видим большой потенциал алюминия в нефтегазовой сфере, особенно в условиях Арктики, шельфовых месторождений и регионов с высокой влажностью. Алюминиевые конструкции не только легче и долговечнее стальных, но и значительно безопаснее – их искробезопасность критически важна для объектов с повышенным риском возгорания», – отмечает Роман Александрович Родькин, генеральный директор компании «Неал».
О компании «Неал»:
«Неал» – специализированный производитель алюминиевых конструкций, работающий на рынке более 17 лет. Компания реализует проекты в строительстве, промышленности и инфраструктуре, сочетая инновационные технологии и проверенное качество.
Подробнее на сайте: https://promo.neal.ru/priystievye 
