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Pro-Vision Communications организовало презентацию-тренировку «Бойцовского клуба FA MEN»
Москва, 8 октября  2013 года. Агентство маркетинговых коммуникаций Pro-Vision Communications, входящее в группу Pro-Vision, осуществило организационную и PR-поддержку презентации новых продуктов Fa MEN Xtreme Activated Stress Proof  и  Fa MEN Xtreme Muscle Relax. 

Чтобы продемонстрировать особенности новинок был выбран нестандартный формат мероприятия. Журналисты из ведущих мужских глянцевых изданий стали членами закрытого «Бойцовского клуба FA MEN», приняв участие в  тренировке, которую провел профессиональный тренер по боксу клуба «Октябрь». Это был мастер-класс для настоящих мужчин и мужественных женщин, которые научились держать удар и хладнокровно отвечать на выпады противника. 
Новая линия мужских антиперспирантов Fa MEN Xtreme Activated Stress Proof содержит в своей основе инновационную формулу, которая, реагируя на адреналин, активируется и борется с естественным запахом.  А гель для душа FA MEN Xtreme Muscle Relax помогает мышцам снять напряжение после тяжелых физических нагрузок, что смогли ощутить на себе гости «Бойцовского клуба FA MEN». 
О Henkel Beauty Care:
Henkel Beauty Care – это лидирующие торговые марки на рынках красок для волос (стойкая крем-краска Palette, Palette Deluxe, Palette Фитолиния, Palette Краска-мусс, Palette Salon Colors, Palette Оттеночный гель, Syoss, Perfect Mousse, Сolor Mask, Brillance, Diadem, Natural&Easy, Men Perfect), средств по уходу за волосами (Gliss Kur, Syoss, Schauma,  Activ, Seborin),  средств для укладки (Taft, Syoss, got2b, Gliss Kur), средств по уходу за кожей  (Fa, Diademine). 
Компания «Хенкель» представляет на мировом рынке ведущие бренды и технологии в трех основных направлениях – Laundry&Home Care, Beauty Care и Adhesive technologies. Основанная в 1876 году,  компания «Хенкель» во всем мире занимает ведущие позиции, как в потребительском, так и в производственном секторе, благодаря таким широко известным брендам как Persil, Schwarzkopf и Loctite. В компании работает около 47 000 сотрудников. В 2012 финансовом году объем продаж компании «Хенкель» превысил 16,510 млрд. евро, скорректированная операционная прибыль составила 2,335 млрд. евро. Привилегированные акции «Хенкель» входят в  индекс фондового рынка Германии DAX.
О холдинге Pro-Vision:
Холдинг Pro-Vision - одна из ведущих российских компаний, специализирующихся на развитии проектов в сфере маркетинговых коммуникаций, ведет свой отсчет с 1998 года. В его состав входят: PR-агентство Pro-Vision Communications, полиграфическое агентство Pro-Vision Print, а также первое в России онлайн PR-агентство - PROnline. В штате Pro-Vision 75 сотрудников московского офиса, представители в Украине (Киев) и Казахстане (Алматы). 
Холдинг Pro-Vision является действительным членом отраслевых ассоциаций АКОС-ICCO, РАЭК, Global Fluency и входит в Топ-250 крупнейших PR-агентств мира рейтинга The Holmes Report. Проекты холдинга удостоены международных наград, среди которых Sabre Award, Gold Quill of Merit, IPRA и др. Президент Pro-Vision Владимир Виноградов награжден РАСО «За вклад в развитие отрасли PR и популяризацию профессии», а в 2013 году стал обладателем премии «Медиа-менеджер России» за создание и уверенное развитие одного из крупнейших независимых российских коммуникационных холдингов.
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