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Пресс-релиз
Немецкий холдинг Kreditech купил польскую финтех-компанию Kontomierz

Немецкий холдинг Kreditech, специализирующийся на развитии собственной скоринговой технологии по оценке кредитоспособности клиентов и выдаче различных финансовых продуктов онлайн, купил польскую компанию Kontomierz.pl Sp. г о. о. (Kontomierz). Компания Kontomierz появилась на польском рынке в 2009 году и за это время создала уникальную в технологическом плане платформу под названием KontoX. KontoX позволяет верифицировать банковские счета, чтобы удостоверить личность клиента и подлинность счета, указанного в заявке клиента на получение займа.  Таким образом, KontoX является уникальным программным интерфейсом, который использует сложные финансовые технологии для обеспечения доступа к банковским системам. 
[bookmark: _GoBack]KontoX уже работает на рынках Польши и Чехии. Доход компании Kontomierz составляет около 1 млн евро в год. Как стало известно, после покупки Kontomierz останется автономной единицей в составе холдинге и команда, состоящая на данный момент из 16 профессионалов, будет продолжать работать из Варшавы. По словам генерального директора и основателя Kontomierz Мартина Трусцеля (Marcin Truszel), вхождение компании в состав холдинга Kreditech является важной составляющей дальнейшего роста Kontomierz: "Kreditech обладает уникальным кредитным скорингом, построенным на больших данных. Наше видение финансовой отрасли совпадает с целью Kreditech – обеспечить доступ к финансовым продуктам 4 миллиардам людей во всем мире, которые не имеют кредитной истории. Kreditech является идеальной платформой для ведения международного бизнеса».
Как для Kontomierz, так и для Kreditech слияние является залогом дальнейшего успешного развития. «Kreditech будет поддерживать Kontomierz с выходом на рынки Бразилии, Мексики, России и Испании, запланированных на 2015 год. Наше сотрудничество и совместное продвижение обеспечит и дальнейший  годовой прирост холдинга Kreditech на 500%», - заявляет один из основателей Kreditech Себастиан Димер (Sebastian Diemer). 
Напомним, что в 1 квартале 2014 года Kreditech находился на 12 месте по объему инвестирования в международном рейтинге fintech deals, на 6 месте среди всех видов онлайн-кредитования и на 2 месте в сфере микрикредитования онлайн. Kreditech отличает собственная инновационная технология скоринга в сфере финансовых услуг. При оценке каждой заявки клиентов на получение займа скоринговая система Kreditech за считанные минуты обрабатывает до 15 000 переменных, представляющих собой поведенческую информацию клиента в сети, метаинформацию и личную информацию, которую предоставляет о себе клиент. С момента своего запуска в 2012 году, сервисом Kreditech воспользовались  два миллиона потребителей в девяти странах мира. Это самая 


быстрорастущая компания в сфере потребительского кредитования в Европе. В России Kreditech предоставляет свою технологию микрофинансовой организации Zaimo.ru. Zaimo.ru специализируется на выдаче микрозаймов на сумму от 2 до 20 тыс. руб. и сроком до 30 дней. Компания планирует запуск и других финансовых продуктов, в том числе займов с пониженной процентной ставкой и предоплаченных карт.
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