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В России начинает работу международный онлайн-сервис по поиску музыки для кино и телевидения 
 

Российская музыкальная сеть для профессионалов Film Music PRO, созданная в содружестве с американской сетью Film Music Network, объявляет о запуске онлайн-платформы по поиску и подбору музыки для кино- и телевидения. Сервис разработан на базе международной онлайн-платформы SubmitDIRECT и адаптирован для российских пользователей.
Музыкальная сеть для профессионалов Film Music PRO предназначена для взаимодействия композиторов и музыкантов с продюсерами и режиссерами со всего мира. Специализированная онлайн-платформа обеспечивает доставку музыкальных демо-материалов непосредственно заказчикам (кино- и телевизионным компаниям, продюсерам и режиссерам). Платформа имеет удобный графический и русифицированный пользовательский интерфейс, позволяющий легко прослушивать, отбирать и хранить присланные музыкальные материалы. 
Валерия Коротина, директор по международному развитию музыкальной сети для профессионалов Film Music PRO, рассказала, что проект призван упростить поиск и подбор музыки для кино- и телевизионных проектов. 
«Онлайн-платформа SubmitDIRECT позволяет отправлять и прослушивать музыку, при этом процесс отбора музыки значительно ускоряется. С помощью нее заказчики музыкальных материалов могут получать большие аудиофайлы безо всяких проблем, связанных с перегрузкой электронных почтовых ящиков, так как сервис имеет собственную площадку для прослушивания присланных по объявлениям mp3-файлов», — подчеркнула Валерия Коротина.
Марк Нортам, основатель и руководитель международной сети Film Music Network: «Мы рады, что российские музыканты могут стать частью глобального музыкального сообщества профессионалов. Запуск проекта в России открывает большие перспективы для российских композиторов на международном рынке. Мы уверены в том, что российские пользователи смогут в полной мере не только оценить удобство и эффективность работы с ресурсом, но и получить реальные предложения от кино- и телевизионных компаний со всего мира».
Новый сервис предоставляет уникальную возможность российским композиторам, музыкантам и исполнителям принять участие не только в российских, но и в различных международных кино- и телевизионных проектах. Объявления о поиске музыки, которые специально отбираются для членов музыкальной сети Film Music PRO со всего мира, проходят модерацию не только российским офисом, но и сотрудниками международной сети Film Music Network.

Одной из главных задач работы музыкальной сети для профессионалов Film Music PRO является развитие и поддержание отношений с продюсерами, режиссерами, музыкальными супервайзерами, продакшн компаниями, агентами, управляющими музыкальных компаний и другими людьми, занимающими ключевые должности в индустрии. 
«Музыкальная сеть для профессионалов Film Music PRO создает единое информационное пространство для композиторов и музыкантов, которые хотят найти работу в индустрии музыки для кино и телевидения. У наших сотрудников есть единственная цель: находить кино- и телевизионные проекты высокого уровня и создавать возможности для членов нашей сети отправлять свою музыку на тендеры. Мы публикуем объявления о поиске музыки на своем сайте, где стараемся указывать максимальное количество информации о проекте, насколько нам это позволяют работодатели», — пояснила Валерия Коротина.
Платформа уже более трех месяцев работает в тестовом режиме, и уже сейчас есть первые отклики от зарубежных кино- и телевизионных компаний, которые отмечают высокий профессиональный уровень российских музыкантов.
Для членов музыкальной сети Film Music PRO предусмотрены дополнительные привилегии. Одной из самых востребованных, кроме поиска работы, является первая бесплатная ознакомительная консультация у юриста, специализирующегося на авторском праве. Официальным партнером музыкальной сети для профессионалов Film Music PRO в России стала юридическая компания SHATTERS.

Карина Авдали, руководитель юридической компании SHATTERS: «Наша компания обеспечивает полное юридическое сопровождение как творческой деятельности артистов, музыкальных коллективов, композиторов, так и реализации полного цикла кино- и телевизионных проектов. Мы хорошо знакомы с проблемами, с которыми сталкиваются композиторы при заключении контрактов с продюсерами. Поэтому главная задача юристов SHATTERS — помочь членам музыкальной сети Film Music PRO работать на наиболее выгодных для себя условиях и грамотно распоряжаться своей музыкой по всему миру».

---
Информационный партнер музыкальной сети для профессионалов Film Music PRO:
	Специализированный ресурс о музыке кино и телевидения «КиноМузыка online»
www.filmmusiconline.ru
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Источник: Пресс-служба музыкальной сети для профессионалов Film Music PRO
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	https://www.facebook.com/FilmMusicPRO
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	http://vk.com/filmmusic_pro


Контакты:


	Пресс-секретарь 
Ольга Рачкина 

Моб.: + 7 911 914. 99. 19 

E-mail: olga.rachkina@yahoo.com
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	Film Music PRO — музыкальная сеть для профессионалов, официальный представитель международного профессионального сообщества Film Music Network на территории России и стран СНГ: www.filmmusicpro.ru
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	Film Music Network — международное профессиональное сообщество кинокомпозиторов и музыкантов, пишущих музыку для кино- и телевидения. Основано в 1997 году. 
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	SubmitDIRECT — онлайн-платформа для поиска и подбора музыки.
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	SHATTERS — компания, предоставляющая юридические услуги в сфере кинопроизводства, телевидения, рекламы и шоу-бизнеса. Полное юридическое сопровождение творческой деятельности композиторов, артистов, музыкальных коллективов и кинопроизводства — от выступлений на различных мероприятиях до «очистки» прав на исполняемые произведения: www.shatters.ru.
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