Игра с рецепторами – жидкости GooVape для электронных сигарет

Рынок электронных сигарет в России довольно узкий, но рекордный рост, который он показывает за последний год, позволяет надеется, что ситуация скоро кардинально изменится.
Так, с середины 2014 до середины 2015 года потенциальный спрос на жидкости для электронных сигарет превысил 450%, а сам рынок электронных сигарет вырос на 200% (по данным аналитических отчетов на основе статистики поисковых запросов).
Но все еще много вопросов у чиновников и населения остается о безопасности использования электронных сигарет. Да, абсолютной безвредности добиться таким способом нельзя, но ведь промежуточная цель – предложить более безопасный заменитель?
Летом 2015г. Медицинская Ассоциация Великобритании представила доклад группы экспертов, инициированный Минздравом Великобритании, в котором говорится, что ЭС на 95% наносят меньше вреда, чем обычные табачные изделия. Сейчас доклад находится на рассмотрение в правительстве и многие надеются на юридическое закрепление за электронными сигаретами статуса лекарственного средства для борьбы с зависимостью.
GooVape – новый бренд на российском рынке жидкостей для электронных сигарет. Смешанные уникальные вкусы и высокое качество компонентов делают жидкость GooVape одной из немногих в своем классе. 
Стоит отметить, что GooVape выпускает жидкость только с низким содержанием никотина 3мг и 6мг, что будет способствовать более быстрому отказу (со временем) и от электронных сигарет.
[bookmark: _GoBack]Но самое важное это вкус. Смешанные жидкости - баланс разных вкусов, гармонично дополняющих друг друга и затрагивающий вкусовые рецепторы человека. В этом смысле жидкости по технологии похожи на коктейли. Уникальные фруктовые или десертные вкусы подарят непередаваемые ощущения, на вдохе можно почувствовать свежесть спелой клубники, а на выдохе – мягкое послевкусие фисташкового мороженого с карамелью. Кстати, профессия миксологиста (человек, занимающийся смешиванием вкусов) тоже пришла в вейпинг из коктейльной индустрии. 
GooVape – российский бренд, образованный в 2015 году. Один из 5-ти, кто предлагает жидкости для электронных сигарет смешанного вкуса. Собственные миксологисты и контроль качества производства обеспечивают высокий уровень изготовляемого продукта.
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