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Выдвижение кандидатов на соискание ХVI Национальной Премии «Медиа-Менеджер России – 2016» уже началось

За 16 лет существования Национальная Ежегодная Премия «Медиа-Менеджер России» стала одной из самых авторитетных и крупных наград медиаотрасли, объединив успешных представителей средств массовой информации, рекламной и PR-индустрии.

В настоящее время рынок претерпевает все больше изменений, однако профессиональные медийщики находят оптимальные решения для реализации своих проектов, а также диверсификации и открытия новых направлений. Среди них есть настоящие «герои нашего времени», которых важно отметить в рамках Премии.
Оргкомитет Национальной Премии «Медиа-Менеджер России – 2016» приглашает принять участие, выдвинуть достойных номинантов и подать свои заявки, чтобы определить лучших из лучших, оценить проекты и личности.

Условия участия представлены в Положении на официальном сайте. Анкета номинанта, образец заполнения анкеты и образец заполнения досье доступны на этой странице.

· Просьба направлять заполненные заявки в Оргкомитет Премии по e-mail: mmr@medianews.ru.
· Участие платное. Подробнее о регистрационном сборе…
Регистрация участников заканчивается 31 мая 2016. Оргкомитет Премии выражает надежду на активное участие профессионалов отрасли в главном событии медиасферы.

Информационная кампания по позиционированию персоны и проекта начинается с момента выдвижения. Торжественная церемония награждения победителей Национальной Премии «Медиа-Менеджер России – 2016» состоится 7 июля 2016 года.

Вопросы по участию можно уточнить в Оргкомитете Премии:

· по тел: +7 (495) 741-49-20 доб. 101
· по e-mail: mmr@medianews.ru.
Все подробности доступны на официальном сайте и на Facebook странице Премии.
Справка: Национальная Премия «Медиа-Менеджер России» вручается с 2001 года. Премия учреждена в целях пропаганды наиболее значимых событий и явлений в медиабизнесе, обусловленных профессионализмом и мастерством в менеджменте. Это отраслевая награда для топ-менеджеров средств массовой информации, рекламной и PR-индустрии. 
Информационная поддержка: ИД «МедиаБизнес», журнал «Новости СМИ», АКАР, АКОС, АНРИ, журнал «Технология Праздника», ИА «ГАРАНТ», ГИПП, КСР при МСАП, Пищеблог.ру, РАМУ, РАОС, РАСО, РФР, телеканал «PRO Бизнес», CateringConsulting, Event LIVE, FindHall.ru, GR News, Mediaguide.ru, Media-online.ru, MediaPower.ru, Mfd.ru, PRonline, PR News, Public.ru.
