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Пресс-релиз





Портативное устройство хранения данных iType-C, созданное в компании PhotoFast, – идеальный аксессуар для передачи данных целевой платформы нового Mac-Book Pro и всех других устройств. Уже в продаже. Одним взглядом



Категория:
Продукт/мобильность/устройства хранения информации

Topic: PhotoFast iType-C - совершенное устройство для передачи данных между разными ОС - для нового MacBook Pro and и других устройств.

Ссылка на производителя:
http://www.PhotoFast.com

Факты:
· iType C  предлагает до 200Гб памяти для хранения информации
· В дополнение к USB-C в устройство встроены разъемы USB 3.0 type A, Micro USB и Lightning 
· С помощью iType-C можно копировать файлы между MacBook Pro, Mac, Windows, Linux, Android smartphone and smart TV
· Работа с  iType-C настолько же проста, как и с обычной флешкой
· С iType-C можно воспроизводить видео и аудио напрямую, даже на iOS. 



Контакты для прессы: 

Олег Мазур
Tel. +7(499)677-63-60
prphotofast@gmail.com


Тайбэй, 20 марта 2017 года. Корпорация PhotoFast, ведущий производитель устройств для хранения информации для операционных систем iOS и Mac OS, с помощью новой разработки – устройства хранения данных iType-C – обеспечит идеальный перенос данных между различными гаджетами и операционными системами. Компактное приспособление «всё в одном» выполняет передачу фотографий, видео, музыки и документов легко, безопасно и несложно.

В новом ноутбуке MacBook Pro компания Apple использовала интерфейс передачи данных USB-C, что вызвало много споров об интерфейсе и адаптерах, которые понадобятся в будущем. Но благодаря разработке iType-C у компании PhotoFast появился идеальный аксессуар соответствующего уровня: в качестве приспособления для расширения памяти компактный стержень может не только обеспечить до 200 гигабайт дополнительной памяти для MacBook Pro и других устройств, он быстро и удобно передаёт данные между MacBook, устройствами iOS, ноутбуками Windows, смартфонами / планшетами Android, ПК с операционной системой Linux и смарт-телевизорами, на которых имеются все стандартные разъемы. Работает устройство так же просто, как и привычная USB-флешка, за исключением того, что носитель iType-C можно также с помощью приложения использовать в iOS.




Решение «всё-в-одном» для четырех основных интерфейсов 

Наряду с USB-C, накопитель данных iType-C также оснащен разъемами Lightning, USB 3.0 Type A и Micro USB и, таким образом, обеспечивает совместимость со всеми четырьмя  интерфейсами с помощью одного компактного устройства. Каждый из перечисленных интерфейсов обеспечивает самые высокие стандарты с точки зрения поддержки и скорости передачи информации. Устройство iType-C получило сертификат MFi для работы с операционной системой iOS. Поэтому iType-C совместимо со всеми устройствами Lightning и, конечно же, с последними обновлениями и функциями iOS. SuperSpeed USB 3.0 обеспечивает максимальную скорость передачи данных. Если нажать на штекер USB-A, он трансформируется в разъем Micro USB, который предоставляет совместимость с большинством распространённых мобильных устройств.

Простота – в совместимости. 

С портативным устройством хранения данных iType-C передача данных на смарт-устройства, включая платформы iOS, Mac OS, Windows, Android и Linux, а также «умные» телевизоры, станет не только легче, но и удобнее. Пользователи могут обмениваться фотографиями, видео и документами между устройствами – не завися от сетей, утомительного подключения к ним, их безопасности и скорости при передаче данных.

iType-C весит всего 17 грамм и настолько компактен, что легко умещается в кармане. Для удобного хранения все разъемы устройства имеют прозрачную защитную крышки, которые предотвращают их повреждение.

Наслаждайтесь аудио и видео напрямую с флешки

С использованием устройства iType-C воспроизведение фильмов и музыки возможно напрямую с флешки, без задействования iTunes. Устройство поддерживает все значительные аудио-видео форматы. Не станут проблемой даже видеозаписи в формате Ultra HD 4K. С ОС MacOS и iOS можно использовать AirPlay для потоковой передачи музыки и видео на большом экране. А при отсутствии сети для просмотра видео iType-C  можно подключать  к смарт-телевизору.

Доступность
В настоящее время портативное устройство хранения данных iType-C, а также другие продукты компании PhotoFast реализуются в сетях DNS, Eldorado и Мвидео. 

О компании Photofast
PhotoFast, компания по созданию электронных аксессуаров, базирующаяся в Тайване, получила всемирное признание с момента своего основания в 2003 году. 
В 2009 году PhotoFast стал членом программы компании Apple MFI и до сих пор занимается разработкой устройств для компании Apple. Продукция компании продается в более чем 50 странах, а также на бортах 17 авиакомпаний. Продукция компании закупается даже NASA для использования астронавтами в космических полетах. Доступная во всем мире продукция PhotoFast представляет собой решения для хранения данных и мобильные аксессуары. Они получили высокую оценку со стороны ключевых представителей этой отрасли за свою новизну, дизайн и удобство. 
Являясь пионером на рынке бытовой электроники, компания PhotoFast продолжает производить исключительные по качеству гаджеты и выходит на новый уровень в индустрии высоких технологий. Слоган «быстрые инновации» в полной мере отражает дух корпорации.

Контакты для прессы: 
Олег Мазур 
Пресс-служба компании PhotoFast 
prphotofast@gmail.com 
тел: +7(499) 677-63-60
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