Журналисты обнаружили у Романа Антонова незадекларированный вертолет стоимостью 1,5 млн евро

Заместитель губернатора Нижегородской области Роман Антонов был уличен в коррупции -  он регулярно использует в своих личных целях незадекларированный вертолёт стоимостью 1,5 млн евро. Видео антикоррупционного расследования в отношении заместителя губернатора Нижегородской области Романа Антонова набирает популярность в сети интернет.

Видеоролик под названием "Роман Антонов: коррупционные связи и тайный вертолет заместителя губернатора", размещенный на YouTube, становится хитом Рунета. На видео журналист (скрывающий свою личность по соображениям безопасности) обвинил в коррупции заместителя губернатора Нижегородской области Романа Антонова и представил аудитории фото и видео доказательства.
В ходе антикоррупционного расследования журналисты обнаружили у заместителя губернатора незадекларированный вертолет Eurocopter EC120-B Colibri стоимостью 1,5 млн евро, используемый чиновником в своих личных целях. Как утверждает автор видео, стоимость каждого перелёта на таком вертолете стоит 200 000 рублей. Только за июль 2017 года объективы фото- и видеокамер журналистов зафиксировали 10 перелетов заместителя губернатора, в том числе и на дачу в курортном районе Нижегородской области на берегу Горьковского моря (Горьковское водохранилище).
На видео также зафиксировано, что чиновник "паркует свое воздушное судно" в нарушении всех правил и норм безопасности возле своего дома в жилом квартале Нижнего Новгорода. Авторы видео опубликовали ссылку на фото и видеоматериалы вместе с сопроводительной справочной информацией. Журналисты призвали считать свое видео официальным обращением к правоохранительным органам и институтам власти с просьбой дать оценку обнародованным фактам в отношении госслужащего.  
Также журналист напоминает аудитории несколько фактов из биографии Романа Антонова. В частности, автор расследования со ссылкой на публикации в федеральных СМИ заявляет, что дача семьи Антонова "Лукоморье" на берегу Горьковского моря общей площадью 10 600 квадратных метров была продана новым хозяевам в 2012 году менее чем за 6000 рублей.
 
По данным официального сайта Правительства Нижегородской области доходы заместителя губернатора Нижегородской области Романа Антонова составили всего 2 702 229 рублей и 47 копеек. По данным декларации в собственности Антонова находится 4 земельных участка (площадью 670 квадратных метров, 850 квадратных метров, 800 квадратных метров, 860 квадратных метров, 817 квадратных метров), дом жилой площадью 817 квадратных метров и гараж 20 квадратных метров. Транспортного средства в собственности у Романа Антонова по данным декларации нет.
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