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Пресс-релиз

Интернет-магазин Beauty Discount подготовил подборку лучших подарков для любимых женщин к 8 марта

[bookmark: _GoBack]Москва, 01 марта 2018. – Портал Beauty Discount подготовил подборку идеальных подарков для любимых женщин к главному празднику прекрасной половины человечества. Создатели хит-парада полезных косметических принадлежностей подошли к формированию праздничного перечня максимально креативно. Эксперты Beauty Discount особо подчеркнули, что согласно опросам, более российских 60% мужчин рассчитывают преподнести парфюмерию или косметику  в качестве подарка своим любимым к главному женскому дню года. Согласно официальной статистике, день 8 марта признаётся россиянами одним из трёх главных праздников в году, наряду с Новым Годом и Днём Победы.
Открывает шорт-лист хайлайтер Goddess of Love с сатиновым финишем, обладающий полупрозрачной сухой текстурой и выполненный в упаковке в форме сердца, идеально подходящей для подарка. Не менее шикарный и оригинальный презент – палетка теней Makeup Revolution I Heart Makeup Wonder Palette Golden Bar, выполненная в форме плитки шоколада. Следующую позицию в шорт-листе занимает золотое мультифункциональное масло Nuxe Prodigieux Multi-usage Dry Oil, увлажняющее кожу, придающее блеск волосам и изысканно подчёркивающее линии лица и тела. А вот питательное масло Davines Authentic Formulas Nourishing oil face/hair/body, обогащённое маслами кунжута, жожоба и подсолнечника, отлично справляется с устранением признаков старения кожи. 
Для мужчин, подходящих к выбору подарка фундаментально, отлично подойдёт набор для ухода за волосами Unwash Retait Kit, включающий очищающий био-кондиционер, щадящий ополаскиватель и очищающую маску. Этот набор для настоящих леди позволит женщине на долгое время сохранить молодость и красоту своих волос. Завершает список набор кистей для макияжа Real Techniques Core collection, в состав которого входят кисти для косметических манипуляций на все случаи жизни.

По мнению Beauty Discount, любой из шести подарков станет идеальным презентом для любимой женщины.

О компании Beauty Discount Center:
Beauty Discount Center – интернет-магазин формата cash&carry, специализирующийся на online-продажах профессиональной и брендовой косметики. За девять лет работы на российском рынке команда  Beauty Discount Center сумела реализовать множество успешных проектов в сфере интернет-торговли профессиональной косметикой. Beauty Discount Center строго следит за качеством поставляемой продукции и даёт твёрдые гарантии оригинальности представленных в магазине товаров.
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