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RUNTASTIC И GOOGLE EARTH ЗАПУСКАЮТ НОВУЮ ФУНКЦИЮ: ВИДЕО

      Первый спортивный мобильный сервис, предоставляющий  воспроизведение видео в 3D Приложение Runtastic скачано 10 миллионов раз!
 
Москва, 31 Июля, 2012 – ведущий разработчик спортивных приложений для фитнеса и спорта Runtastic выпустил новую версию приложения Runtastic PRO. Обновление содержит такие функции, как Google Earth Video Playback для операционной системы Android и Автопауза для Android и iOS.  Runtastic уже преодолел рубеж в 10 миллионов загрузок приложений и продолжает совершенствовать свои сервисы, внедряя все новые элементы, чтобы сделать тренировки увлекательными.
[bookmark: _GoBack]
“Мы рады предложить продукт, который не только технологически инновационный, но и невероятно интересный в использовании“, - говорит основатель и генеральный директор Runtastic Флориан Гшвантнер. «Функции Google Earth соответствуют нашей цели создавать высококачественные приложения с дополнительными возможностями, чтобы помочь людям с любым уровнем физической подготовки не терять мотивацию к спорту, постоянно отслеживать свой прогресс и делать процесс тренировок приятнее».

Runtastic Earth View
Runtastic совместно с Google Earth выпустил первое в истории спортивное приложение, которое позволяет воспроизведение видео в 3D.  Теперь, после завершения тренировки, пользователи Android смогут насладиться детальным просмотром своей пробежки, похвастаться последними спортивными достижениями с близкими или поделиться новым маршрутом с друзьями. Новая функция не только позволяет просматривать видео с детальным маршрутом, но и отображает время, скорость, высоту, фасады зданий и достопримечательности. Короткое видео о новой функции можно посмотреть здесь: http://www.youtube.com/watch?v=bJ_sycjT2zc&feature=youtu.be

Автопауза
Светофоры и развязанные шнурки делают незапланированные остановки неизбежными, теперь с функцией Автопауза  это не будет мешать правильному расчету времени.  Функция runtastic Автопауза автоматически включает таймер, когда вы останавливаетесь, и пересчитывает время  при возобновлении движения. Функция интегрирована в приложения runtastic PRO для iPhone и Android.
«У многих спортивных приложений происходит очень большая задержка при использовании подобной функции. Мы построили алгоритм, который позволяет останавливать и возобновлять время максимально быстро, давая возможность бегунам видеть их точную скорость и время», - комментирует Гншвантнер.

Дополнительные возможности - iCloud
Обновленное приложение  для  iOS теперь поддерживает iCloud, что позволяет пользователям загрузившим обновление, не терять данные при переходе от LITE версии к  PRO. Все настройки и личные данные пользователя будут автоматически сохраняться и синхронизироваться между бесплатной и платной версиями.




О компании Runtastic GmbH
Runtastic GmbH (главный офис:  Линц,  Австрия;  CEO:  Флориан Гшвандтнер)  предлагает мобильные сервисы для занятий спортом, вне зависимости от уровня физической подготовки. Компания разрабатывает продукт, позволяющий соединить спорт и новейшие технологии в единое целое.  Цель Runtastic – создать глобальную социальную сеть, объединяющую любителей активного образа жизни по всему миру. 
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