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Определен состав Попечительского совета премии Eventiada IPRA Golden World Awards 2018
Сформирован состав Попечительского совета крупнейшей в Восточной Европе премии в сфере коммуникаций Eventiada IPRA Golden World Awards 2018. В совет под председательством Елены Фадеевой, основателя и генерального директора FleishmanHillard Vanguard, президента КГ Орта, академика РАОС, почетного председателя АКОС, вошли представители крупнейших российских и международных ассоциаций,  государственных и образовательных учреждений и СМИ (в алфавитном порядке): Павел Андреев,  руководитель  Аппарата Общественной Палаты Российской Федерации,  Барт де Врис, Президент Международной Ассоциации по связям с общественностью (IPRA),  Дмитрий Груздев, заместитель главного редактора МИА «Россия сегодня»,  Сергей Зверев, президент Компании развития общественных связей (КРОС),  Вадим Ковалев,  Первый заместитель исполнительного директора Ассоциации менеджеров России,  Вячеслав Лащевский, Председатель Совета директоров Коммуникационной группы АГТ,  Марианна Максимовская, президент группы «Михайлов и Партнеры»,  Софья Малявина, помощник Заместителя Председателя  Правительства Российской Федерации, Владимир Миронов, декан философского факультета МГУ, Наталья Починок, ректор Российского государственного социального университета, Олег Салагай, Заместитель министра здравоохранения Российской Федерации,  Александр Трубников,  генеральный директор «Sostav.ru», Александр Цыпкин, писатель.
Попечительский совет премии ежегодно определяет структуру номинаций, график основных событий и следит за прозрачностью системы голосования и соблюдении этических норм всеми участниками. С 2018 года челны Совета также будут определять лауреатов премии в номинациях: «Человек года», «PR директор года» и «За верность профессии». 
Алексей Сафронов, президент Eventiada IPRA GWA, генеральный директор КГ Орта: «Индустрия коммуникаций быстро развивается, интегрируется во все сферы жизни, и в Попечительский совет международной премии в этом году вошли не только видные деятели самой отрасли и бизнеса, но и представители общественности, власти, образования и культуры. Премия меняется вместе с индустрией, что крайне важно, так как границы того, что мы называем коммуникациями каждый год меняются». 
Прием заявок осуществляется до 31 октября на сайте www.ldfforum.com. Проекты во всех номинациях будут рассмотрены международным жюри. В этом году впервые будет вручена высшая награда - Grand Prix.
Информация об Eventiada IPRA Golden World Awards:

Премия вручается с 2011 года и сегодня является крупнейшей в Восточной Европе в сфере коммуникаций. Eventiada IPRA GWA отмечает лучшие проекты реализованные корпорациями, государственными и общественными организациями, а также молодежные проекты и проекты, выполненные учащимися школ и колледжей.  В 2017 году поступило более 900 заявок на русском и английском языках из 126 городов 11 стран, включая Россию, Беларусь, Украину, Великобританию, Венгрию, Польшу, Словакию, Болгарию, Хорватию, Эстонию и Латвию. Премия входит в высший Grade (А) национального рейтинга коммуникационных компаний НР2К. Лауреаты премии также получают особые условия при подаче заявки на глобальный уровень конкурса IPRA Golden World Awards.
Организаторами Eventiada IPRA Golden World Awards выступают КГ «Орта», Международная ассоциация по связям с общественностью IPRA, Ассоциация менеджеров (АМР), философский факультет МГУ им. М. В. Ломоносова и Российский государственный социальный университет (РГСУ). 
Конкурс проходит при поддержке Министерства здравоохранения РФ, Министерства экологии и природных ресурсов РФ, академии РАОС, ассоциаций АКМР, РАСО и АКОС, агентств FleishmanHillard Vanguard и Elefante.
Информационными партнерами премии выступают деловая газета «Аргументы недели», профессиональное издание Sostav.ru, сервис PROnline.


