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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Компания «ФЛАМАКС» примет участие в «ТБ Форуме 2019», единственном открытом мероприятии по безопасности для заказчиков самого высокого уровня.

Компания «ФЛАМАКС», эксклюзивный дистрибьютер европейского лидера в области производства пожарных резервуаров APRO Industrie на территории России, приглашает представителей проектно-монтажных организаций, собственников и руководителей логистических парков, ритейлинговых компаний, торговых центров, промышленных предприятий и заводов, заинтересованных в обеспечении пожарной безопасности своих предприятий, на Международный Форум Технологий Безопасности (ТБ Форум 2019). Он пройдет с 12 по 14 февраля 2019 г. в Москве в Крокус Конгресс Холле.
Особенностью и бесспорным плюсом Форума является то, что это единственное открытое мероприятие отрасли безопасности для заказчиков самого высокого уровня. В рамках деловых программ пройдут встречи с высокопоставленными руководителями и прямые переговоры о крупных контрактах. 
Высокий уровень посетителей и участников Форума, среди которых – сенаторы, федеральные министры, депутаты, руководители компаний и департаментов по безопасности из разных секторов российской экономики от ритейла до транспорта, представители госструктур, - это отличная возможность построения эффективных связей и завязывания перспективных деловых знакомств. Деловой человек, заинтересованный в развитии своего бизнеса или карьеры, вряд ли пропустит такую возможность!
Форум является площадкой для непрерывного взаимодействия и коммуникации в неформальной обстановке разработчиков с крупными заказчиками. В то же время здесь будут представлены новейшие технологии и разработки в различных сферах безопасности, лучшие сервисы и условия закупок для конечных заказчиков и региональных проектно-монтажных организациям. 
На Форуме пройдет 11 отраслевых конференций, освещающих вопросы и интересы основных секторов отечественной экономики: безопасный город, транспорт, массовые мероприятия, промышленность, нефтегаз и энергетика, проектирование и строительство, ритейл и торговые сети, банки и другие.
В этом году наша компания выступит в качестве Ко-партнера одной из конференций «Обеспечение безопасности при проектировании, строительстве и эксплуатации зданий и сооружений».
Конференция состоится 14 февраля, в Москве в Крокус Конгресс Холле (павильон 3, зал 20). 



Компанию FLAMAX на конференции представит эксперт-консультант Артем Сергунин.
В своем выступлении Артем Сергунин затронет проблематику хранения пожарного запаса воды больших объемов для логистических парков и складов, ритейлинговых компаний и торговых центров, промышленных предприятий и заводов. 
На сегодняшний день компанией FLAMAX успешно реализовано более 70 сложнейших систем пожаротушения на объектах подобного типа, поэтому мы готовы выступить в качестве экспертов и поделиться опытом своих наработок с участниками Конференции.
В докладе будет представлено много практических примеров и кейсов успешно реализованных пожарных резервуаров, в том числе построенных в соответствии с сертификатами международной страховой компании FM Global. 
В частности, в докладе будет затронут вопрос согласования технических решений в соответствии с нормами пожаробезопасности РФ и требованиями международной компании по промышленно имущественному страхованию. В пересечении двух видов норм имеются расхождения, поэтому специалисты компании FLAMAX эти моменты нивелируют для дальнейшей реализации того или иного технического решения.
Приглашаем Вас присоединиться к ТБ Форуму с 12 по 14 февраля 2019 года в Москве в Крокус Конгресс Холле (павильон 3, зал 20). Для участия необходимо зарегистрироваться по ссылке: http://smartevent.tbforum.ru/fast-reg/
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Контакт для прессы:
Кукин Павел 
Телефон: +7 (927) 247-78-87
E-mail: p.kukin@flamax.ru
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ООО «ФЛАМАКС»
127566, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, 44
ИНН/КПП: 9715010966 / 771501001 
Филиал №7701 банка ВТБ (ПАО) г. Москва БИК: 044525745
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