Тренд 20го года – дарить здоровье.
Сезон новогодних скидок на широкий спектр компрессионных и ортопедических товаров открывает инновационная медицинская компания medi - мировой эксперт в сфере компрессионных технологий из Германии. До 10 января 2021 года вы можете сделать свой выбор в любом ортопедическом салоне medi в Москве или на сайте официального интернет-магазина.
Когда впереди важная дата или значимый для тебя и твоих близких праздник, выбор подарков становится не проходным, а очень важным событием. И мы все чаще отдаем свой голос за полезные и нужные подарки, которые будут долгое время напоминать о вас, но, прежде всего хоть немного, но улучшат жизнь близкого человека.
Для medi – семейной немецкой компании с почти 100-летней историей – Новый год и Рождество, пожалуй, одни из самых важных праздников в году. Поэтому мы с большим вниманием и от всей души подготовили новогоднее предложение, состоящее из более чем 1000 товаров для вашего здоровья. Подарите хорошее самочувствие близкому человеку и используйте выгодные предложения в этот праздничный период для заботы о себе.
Почувствовать себя лучше вам помогут:
· Компрессионный трикотаж medi (гольфы, чулки, колготки) и бандажи
станут вашей надежной поддержкой и придадут уверенности в движении по жизни.
· Ортопедические подушки для комфортного и здорового сна
· Ортопедическая обувь и индивидуальные ортопедические стельки для профилактики плоскостопия, опорно-двигательного аппарата, а также для формирования стопы и у детей.
· Ортопедическое нижнее белье для женщин.
· Массажные коврики, мячи, массажеры для различных частей тела
· Палки для ходьбы
· Компрессионная одежда для тех, кто любит заниматься спортом или отдыхать на природе
Сделать внимательный выбор и подобрать изделие, полностью соответствующее вашему запросу, помогут наши консультанты в салонах Москвы и на сайте официального интернет-магазина medi.
Будьте в тренде – дарите здоровье себе и близким.

